

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 13 марта 1984 г.

№ 43 (13921)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ЧТОБЫ ЛУЧШЕ ЖИТЬ, НАДО ЛУЧШЕ РАБОТАТЬ

ПРОСТАЯ ИСТИНА

ПРОСТУЮ истину напомнил Константин Устинович Черненко в речи перед избираемыми: чтобы лучше жить, надо лучше работать. Каждому должна быть эта истина понятна. Необходимо добиваться устойчивого, динамичного роста экономики. Использовать не только те резервы, которые под рукой, но и поверхности, но и даже — к глубоким качественным изменениям в народном хозяйстве.

На такой путь становится в какой-то мере и коллектив Дзержинского комбината производственных предприятий. В последнее время работа пошла у нас более эффективно. Оуществленные меры по механизации труда, внедрению прогрессивной технологии, улучшению организации производства способствовали более рациональному использованию материалов и увеличению выпуска продукции. Заметный рост наблюдался у нас прошлом году. Верность набранному ритму сохранила и нынче. В январе производительность труда вновь возросла на 8,9 процента, а объем реализованной продукции — на 16,2 процента.

Наш коллектив вносит заметный вклад в осуществление энергетической программы страны. Изделия предприятия идут на строительство ряда важнейших объектов. С нашими участниками построено: 77 тепловых электростанций, 26 ГРЭС, 11 атомных станций. Сооружаются из наших материалов и другие объекты, в том числе социально-культурного и бытового назначения (школы, больницы, детские сады, кинотеатры).

Привычен к этим большим делам и коллектив нашей бригады. План трех лет одинацкой пятилетки мы выполнили к 1 августа 1983 года. Достроено выйдем и на рубеж четырех лет. Большую роль в повышении производительности труда, закреплении кадров сыграла колективная форма организации и оплаты труда бригад. Всего на комбинате 29 бригад сдельщиков. Из них 13 работают по единому наряду с применением коэффициента трудового участия. В них заметно повысилась трудовая дисциплина. Все они до срочно завершили планы трех лет пятилетки.

Мы соревнуемся с бригадой арматурщиков тов. Мангуева. Соперники они достойные. Не раз мы бывали побежденными. Но от такого соревнования вы-

игрывает общее дело.

В предвыборной речи К. У. Черненко говорилось и о том, чтобы всегда и повсюду проводился в жизнь социалистический принцип распределения по труду. Кто трудится с полной отдачей сил, обязательно должен иметь преимущества в работе. На мой взгляд, применение КТУ позволяет лучше соблюдать социалистический принцип распределения. У нас распределение зарплаты производится в соответствии с отношением к труду каждого члена бригады, по справедливости. Поэтому и конфликтов почти не возникает, так как денежные вопросы мы решаем всей бригадой.

Под особым контролем — выполнение заказов пусковых объектов. Как я знаю, у нас строго следят за сроками плановых поставок. В этой пятилетке комбинат обеспечивает выполнение плана поставок на сто процентов. Это мы считаем важным достижением.

Благодаря усилиям партийной организации, хозяйственного руководства, коллектива начальника стабилизировалась. Активизировали свою деятельность профсоюзная и комсомольская организации. Повышен спрос с каждого за порученное дело, снизилась текучесть кадров. Более честно стали подводить итоги социалистического соревнования между цехами, бригадами и рабочими. Улучшена гласность соревнования. Все случаи нарушения трудовой дисциплины разбираются в коллективах, товарищеском суде или на комиссии по профилактике нарушений.

Повышение эффективности производства способствовали также улучшение условий труда, техническое перевооружение. Труженики предприятия приложат все силы для успешного выполнения государственного плана и социалистических обязательств 1984 года и XI пятилетки в целом, для претворения в жизнь установок декабря и февральского Пленума ЦК КПСС. В первых рядах будет идти и коллектив нашей бригады. Рабочие понимают: их собственное благополучие зависит от количества и качестваложенного ими труда.

В. МАЛОВ,
бригадир арматурщиков
Дзержинского комбината
производственных
предприятий.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

16 марта в 10 часов в Томилинском Дворце культуры «Звездный» состоится очередной семинар пропагандистов системы партийной учебы и школ конкретной экономики.

Оддел пропаганды и агитации
Люберецкого ГК КПСС.

В ПОВЫШЕННОМ ТЕМПЕ

НА ПЯТНАДЦАТЬ дней раньше намеченного срока завершился монтаж нулевого цикла комплексной бригады заслуженного строителя РСФСР А. И. Махорта из СМУ-4 треста «Особстрой» № 2. Так в повышенном темпе началось сооружение нового жилого 144-квартирного дома № 33 в пятым микрорайоне Люберец.

При плане 2,5 кубометра сборных железобетонных изделий здесь укладывали 3,5 в расчете на одного человека в день. В целом сменные задания передовая бригада выполняет на 148 процентов. Этому сопутствуют применение метода бригадного подряда, освоение смеж-

ных профессий. В коллективе нет случаев нарушений трудовой дисциплины.

Слаженно и ритмично продолжает работать бригада и на закладке другой новостройки — жилого дома № 36, а также на сооружении перехода в школе. Эти объекты также разместятся в пятом микрорайоне. Так постоянно преображается новый жилой массив в Люберецах благодаря трудолюбию и высокой квалификации строителей треста «Особстрой» № 2, в том числе и сплоченного коллектива Алексея Ивановича Махорова.

Л. МЕЩЕРЯКОВА,
старший инженер ОТИЗ.

МОСТ РОЖДАЕТСЯ В ЦЕХЕ

На заводе мостостроительного оборудования впервые в стране освоен выпуск обсадных труб

ЕСЛИ объяснять коротко, то обсадные трубы — незаменимая деталь при сооружении мостов. Металлические трубы вгibtаются в землю, из них выбирают грунт, а полость заполняется опорой моста. Во все концы Советского Союза и за рубеж идет продуцирование заводов.

В прошлом году по контракту поставили в ФРГ три комплекта труб разных диаметров — от 1000 до 1500 миллиметров, — рассказывает начальник цеха Л. В. Резчиков. — Сейчас выполняем еще один заказ для западногерманской фирмы. Наши клиенты продукции довольны.

Цех этот молод, впрочем, как и люди, в нем работающие. Вспоминает Леонид Викторович, как начинали осваивать помещения в сентябре 1982 года, а в марте следующего выпустили первый опытный комплект обсадных труб.

У

выхода — четыре трубы, пахнущие свежей краской, готовые к отправке на стройки Сибири. Все операции по их изготовлению осуществляются в цехе. Сначала из листов стали «выкращиваются» нужные заготовки. Все они проходят через вальцовочную машину. Из этих заготовок получают фланцы, из широких — обечайки, то есть основу самих труб. На специальном стенде ведется сборка готовых деталей с постановкой втулок и шпонок. Отверстия для втулок должны быть выполнены с особой точностью, но допускаются отклонения даже меньше миллиметра.

Здесь много сварки. Подходит к рабочим, колдующим у

вырывывающихся ярких сполы искр — и наряд имеет две бригады

напрекол сплошь деталей. Потом складывают соответствующую электросварщиками и звеном рабочих. В цехе создали условия для создания комплексной бригады станочников, куда войдут фрезеровщики, токари, рабочие.

Сейчас рабочие активно осваивают новые технологии. Мы встретились с бригадиром Валентином Фомичем Конопляным. Семнадцать лет он трудится на мостостроительном. Вместе с начальником первым пришел в новый цех, осваивал новую технологию, в том числе уникальную сварку в среде углекислого газа с аргоном. Этот метод позволил намного повысить качество работы.

— В нашем коллективе надежные люди, — рассказывает бригадир, — они чувствуют ответственность за свое дело. Важную роль сыграл переход на единый наряд с применением коэффициента трудового участия.

Кстати, из беседы с секретарем партбюро Л. М. Хубановой и начальником отдела труда и зарплаты А. Н. Семиной выяснилось, что на заводе сейчас 27 бригад, работающих на единый наряд. Это количество пока не устраивает руководителей предприятия и общественных организаций. До конца года прогрессивным методом будет охвачено 50 процентов рабочих.

Весомый вклад внесет цех об-

ГОТОВИТЬСЯ К СЕВУ

Механовооруженность совхозов и колхозов в нашей стране с каждым годом растет. Растет она и в нашем колхозе им. Ленина. В нынешнем году при подготовке семенного картофеля к посадке мы будем использовать новую машину КСП-15. До этого клубни приходилось перебирать и сортировать вручную. Работы были заняты 25 человек, а КСП-15 будет обслуживать шестеро.

Внедрена механизация и на таком трудоемком виде работ, как изготовление торфорегенераторных горшочков для капустной рассады. Затраты труда здесь сократились вдвое. Причем механизированную линию сделали наши, колхозные инженеры.

Механизация у нас осложняется тем, что видов работ много и они плохо поддаются унификации. Одни из выходов — создание набора различных нацевских органов. Недавно в нашем колхозе изготовлены окучники нового типа. Навесенные на трактор, они смогут качественно обрабатывать посевы.

Еще не изжиты из практики полевые трудоемкие ручные прополки. Чтобы очистить посевы от сорняков, нам недоступно обращаться за помощью к шефам. В нынешнем году удалось запастись в достатке эффективно действующий гербид цитрин. Объем ручной прополки значительно уменьшился.

П. ТЕРЕЩЕНКО,
бригадир колхоза им. Ленина.



Успешно выполняют повышенные социалистические обязательства четвертого года пятилетки труженики завода имени Ухтомского. Увеличивается число сеноуборочных машин, отправляемых на село. В каждом цехе работает идет с напряжением. В большой семье сельмашцев трудятся и братья Калининны. Один из них работает заместителем начальника цеха № 43, второй — станочником соседнего цеха № 18. Они стараются полнее отдавать силы производству.

Фото Н. Шалапина.

КОМСОМОЛЬСКИЙ МЕРИДИАН

В ЧЕСТЬ ПЕРВОГО ОРДЕНА

На заседании комитета ВЛКСМ основной вопрос о проведении эстафеты ударных дел, посвященной 60-летию присвоения комсомолу имени Ленина и 40-й годовщине победы советского народа в Великой Отечественной войне, вызвал оживленный обмен мнениями. В одном сходились суждения: в соревновании должны чувствоватьться и звучать дух герояни, памятный призыв к новым подвигам. В итоге было решено организовать ударные вахты, посвященные орденам, которым награжден комсомол за боевую и трудовую доблесть. И первая, февральская, вахта проводилась в честь ордена Красного Знамени. Их, как известно, комсомол награжден в 1928 году в ознаменование боевых заслуг на фронтах гражданской войны.

С решением комитета ВЛКСМ ознакомились все цеховые комсомольские организации и комсомольско-молодежные коллективы Томилинского производственного птицеводческого объединения.

Разговор на эту тему был и в комсомольско-молодежном звене птицеводов, которым руководит Михаил Агафонов. Не-

большой коллектив, в составе которого, кроме звеньевого, Татьяна Курнакова, Александр Курнаков, Зоя Демчука и Юрий Кузькин, в соревновании тружеников Томилинской птицефабрики проочно занимает передовые позиции. На обслуживании у звена находятся около 140 тысяч курнесушек, комплекс с современным оборудованием. Каждый из птицеводов звена в совершенстве владеет своей профессией и добросовестно относится к обязанностям. К тому же у всех в работе проявляется стремление не останавливаться на достигнутом, находить пути к лучшим результатам, чем те, которые получены вчера и сегодня.

Среди птицеводов объединения, например, хорошо известен опыт коммуниста оператора Е. М. Мыснина. Он, умело используя возможности оборудования, добивается от курнесушек высокой яйценоскости, а также экономии кормов. Метод Е. М. Мыснина перенял звено М. С. Агафонова. И свою долю общенародной задачи, поставленной декабрьским (1983 г.) и февральским (1984 г.) Пленумами ЦК партии о повышении производи-

тельности труда и снижении себестоимости продукции, птицеводы звена М. С. Агафонова решают успешно. Закрепить прежние достижения, развить их дальше, добиваться новых высот — так настроились труженики звена.

Многие в их работе решают дисциплина и организованность, товарищеская помощь и выручка. В этом отношении коллектив тоже показывает пример слаженных действий, где каждый заинтересован в общем успехе и все внимательны друг к другу.

Февральская вахта прошла у звена М. С. Агафонова в напряженном труде. Птицеводы получили от курнесушек 3 млн 500 тысяч яиц, тем самым выполнили мясное задание на 120 процентов. В течение месяца труженики звена тщательно следили за рациональным использованием кормов и сконцентрировали их в количестве 15 тонн 300 килограммов, что дает возможность получить дополнительную около 100 тысяч яиц. В линейный счет эффективности по итогам месяца записано 2 тысячи рублей экономического эффекта. Сюда включается и экономия, полученная от сверхплотной сохранности птицы.

Словом, по итогам февральской вахты комсомольско-молодежное звено М. С. Агафонова вышло победителем и награждено переходящим вымпелом комитета ВЛКСМ и премией.

В. ОВЕЧКИН,
секретарь комитета ВЛКСМ.

НАМ СООБЩАЮТ

ЗВЕЗДНЫЙ ВЫМПЕЛ

Недавно лучшим коллективам сельского хозяйства — победителям Всесоюзного социалистического соревнования в торжественной обстановке вручались Звездные вымпеля имени Ю. А. Гагарина.

Высокой награды, олицетворяющей связь мирного труда на земле и в космосе, удостоено комсомольско-молодежное отделение № 3 совхоза «Белая Дача» под руководством Т. В. Кабановой. Коллектив отделения в третьем году пятилетки добился отличной урожайности овощных культур. Награда отряда космонавтов воодушевляет коллектив на новые трудовые подвиги во имя Родины.

Т. УБЕЙКИНА.

НА РЕКОНСТРУКЦИИ

Комсомольский субботник прошел на днях на территории старого кузнецко-прессового цеха завода им. Ухтомского. Предстояло освободить площадку, где планируется сооружение участка автоматизированной покраски. Молодые сальмашевцы разбирали кирпичную кладку с таким расчетом, чтобы материал можно было использовать повторно. Ударно-партнеры комсомольцы цеха № 27 во главе с Виктором Люльковым, цехов № 16 и № 18 вместе с секретарями цеховых комсомольских организаций Александром Удовиковым и Рубеном Давитяном.

Помимо участия в субботниках цеховые комсомольские организации направляют ежедневно после работы 15 человек на участки реконструкции предприятия.

А. РЫБАКОВ.

РАСПАХНУЛИСЬ двери, и отделы «Юного техника» мгновенно заполнили покупатели. В секции «Умелые руки» серьезные юноши, деловитые мальчишки с родителями и без них приглядываются к товарам, прикладывают по собственным вкусам, мерким и эталонам.

«Вот то, что надо», — говорит сын отцу, взял в руки полированную доску с отломанным углком. — Здесь отремек, зачистим, покроем лаком, ножки приделаем — и будет отличный журнальный столик.

Деловитый говорок в очереди в секцию радиотоваров наполнен специфическими терминами. Тут в большинстве люди, хоть и молодые, но с солидным опы-

том асов эфира, мастеров, которые из хитростей проводок, сопротивлений, диодов и прочих деталей извлекают звук и изображение.

Заведующий секцией В. А. Горинов — по профессии радиотехник, и покупатели консультируются с ним по специальным вопросам. Да и комсомольцы И. Титов, С. Штыков, Ю. Понтихин, О. Овчарова — энергичные, любящие свое дело продавцы. Товар не залеживается, и в кассу магазина из секции в день поступает 6—7 тысяч рублей при плане 5,3 тысячи. Два месяца подряд сек-

ция перевыполняет план на 14 процентов.

Но первенство с начала года держит секция для самых юных

РЕПОРТАЖ

посетителей, где продаются игрушки, модели. Здесь работают комсомольцы Татьяна Мартьянова, комсомолки Г. Петрова, О. Хохорина, Е. Понятнова. Январский и февральский план секции выполнены более чем на 115 процентов.

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНАЯ СТРАНИЦА № 3 (108)

ЧЬЯ СТРОЧКА РОВНЕЕ?

Областной конкурс молодых рабочих состоялся в Красковском профессионально-техническом училище № 82

В КРАСКОВО съехались представители из восьми профессионально-технических училищ области, чтобы показать свое умение работать на машинах по пошиву специальной одежды. В торжественной обстановке состоялось открытие конкурса. Присутствовали на нем директор объединения «Спецодежда» М. Я. Федунов, представители Московского областного управления профтехобразования А. Д. Кукура, С. М. Михалов, директор областного Дома техники профтехобразования Л. И. Кириянова, члены Люберецкого ГК ВЛКСМ, учителя подшефных школ. Гостей тепло приветствовал директор СГПТУ № 82 Б. Н. Печенежский. Он пояснял участникам конкурса хороших результатов, выразил надежду, что учащиеся в будущем станут настоящими мастерами такой нужной в нашем народном хозяйстве профессии, как швея-мотористка.

На конкурсе померились силами прибыли лучше из лучших. В Красковском СГПТУ № 82 такой части удостоились победители соревнования, проводившегося между группами: Л. Ильинова, Л. Кромина, Г. Плетнёвой. Специалисты изучали четвертое место, но в подобном конкурсе они участвовали впервые. Думается, что в будущем наши комсомолки смогут достичь более высоких результатов.

М. МАТВЕЕВА,
мастер производственного обучения Красковского СГПТУ № 82.

КАК СЛУЖИШЬ, ЗЕМЛЯК?

ДОРОЖИТ ЗВАНИЕМ

На одном из кораблей Краснознаменного Северного флота служит сейчас матрос Олег Юдаков. Ратный труд не легок, корабельная жизнь с ее спецификой добавляет сложностей, да и Заполяре погодными условиями не балует.

Но, судя по отзывам командования, наш земляк матрос О. А. Юдаков все тяготы морской службы преодолевает с честью, безупречно выполняя обязанности.

Комсомолец Олег Юдаков — воспитанник профессионально-технического училища № 50 г. Дзержинского. Там Олег принял специальность токаря и в трудовом коллективе показал себя старательным тружеником: с заданиями справлялся, а было выполнено их на 105 процентов. Активно участвовал молодому токарю в общественной жизни, был народным дружинником.

Рабочая и комсомольская заработка многим помогала Олегу Юдакову занять достойное место в воинском коллективе. Но пришло молодому матросу немало приложить упорства и сил, чтобы в совершенстве ос-

воить боевую технику, научиться грамотно ее эксплуатировать. Олег Юдаков не останавливается на достигнутом: ступень за ступенью одолевает нормативы классного специалиста, становится отличником боевой и политической подготовки.

В социалистическом соревновании в честь 50-летия Краснознаменного Северного флота, которое отмечалось летом прошлого года, и 65-й годовщины Ленинского комсомола матрос О. А. Юдаков был в ряду победителей среди экипажа корабля.

Товарищи по службе избрали О. Юдакова группоморсом, и доверие сослуживцев воин опровергивает: за усердие, инициативу, личную примерность он имеет 13 поощрений командования. Находясь в длительном плавании, О. А. Юдаков показал себя стойким, выносливым, умелым моряком, готовым приступить на помощь товарищам и образцово выполнять воинские долги на охране священных рубежей нашей Родины.

А. НОВИКОВ,
военный комиссар
г. Люберец.

росла на 25,4 процента, поднялась эффективность использования торговой площа на 17,4 процента, уменьшились издержки обращения. На сбереженной за год электроэнергии магазин отработал 2 месяца.

В нынешнем году задачи усложнились: план возрос почти на четверть, а коллектив обязался выполнить его к 27 декабря.

И тут помощь комсомольцев промышленных предприятий была бы кстати. Ведь через магазин реализуется масса предметов, потерявших ценность для производства, но нужных умельцам. К сожалению, пока от предприятий района «Юный техник» получает мало товаров. В. ЧУЛКОВ.

МНОГИЕ, наверное, запомнили слова в речи Константина Устиновича Черненко перед избирателями о том, что в ряду постоянных забот партии — такие жизненные проблемы, как строительство жилья, дошкольных учреждений, расширение сети больниц и поликлиник. В прошлом году, сказал К. У. Черненко, построено свыше двух миллионов квартир — больше, чем в любой год из последних пяти лет.

Эту работу партии особенно чувствуют мы, строители. Оней свидетельствует даже тот факт, что в ряде трестов для решения называемых проблем созданы специальные управление. К таким относятся и наше — СМУ «Жилстрой» № 17 треста «Обсстрой» № 2. Название этого СМУ говорит само за себя, раскрывает его назначение, характер деятельности.

Наш коллектив тоже внес вклад в те достижения, о которых говорил К. У. Черненко. План 1983 года выполнен по всем технико-экономическим показателям. Произведено работ по генеральному подряду больше 1982 года на 10,1 процента, а собственными силами — на 22,8. Производительность труда возросла к сопоставимому периоду на 28,9 процента. СМУ «Жилстрой» № 17 ввело для трудающихся района жилья пло-

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ВОСПИТАНИЕ АКТИВНОСТИ

ВЕСТИ ЗА СОБОЙ ДРУГИХ

щадью 24,3 тысячи квадратных метров. Сдано в эксплуатацию школу на 1176 мест и детский сад на 260 мест в г. Люберцы, птичники на 70 тысяч птицемест, первую очередь базы АТК-19 на 250 автомашин и ряд других объектов.

Определено свое место в выполнении решений декабрьского и февральского Пленумов ЦК КПСС, мы намерены особое внимание уделить повышению роли коммунистов на производстве. Согласно следующему с материальной заинтересованностью больше уделять внимания вопросам коммунистического воспитания, всячески пропагандировать сознательное, истинно коммунистическое отношение к труду. Мы ставим вопрос так: мало, чтобы коммунист сам хорошо трудился, сблюшая дисциплину — надо, чтобы он того же добивался и от других, создавая свою ответственность за положение дел в коллективе в целом.

Однотипную работу в этом направлении проводят идеологический актив нашей партийной организации. В управлении созданы кружки партийной и комсомольской работы в тесном взаимодействии с материально-техническим управлением. В управлении созданы кружки партийной и комсомольской работы в тесном взаимодействии с материально-техническим управлением. Поэтому сегодня наша партийная организация стремится к

мольской учебы, школа концепции экономики, на каждом участке действуют школы коммунистического труда. Три политинформатора и 2 агитатора ведут политко-воспитательную работу непосредственно в своих бригадах.

В решении задач, стоящих перед коллективом управления в 1984 году, важная роль принадлежит прогрессивным формам организации труда, передовому опыту. Дальнейшее развитие получит на стройках бригадный подряд. Шесть из имеющихся восьми работают именно по этому методу. Его применение в 1983 году позволило сократить трудозатраты на 8213 человеко-дней.

Мы хорошо понимаем: предстоит еще немало сделать для развития, укрепления бригадной формы. Здесь-то и потребуется наше партийное влияние, направленное на формирование здорового морального климата, развитие трудовой и общественной активности людей, воспитание в членов коллектива высокой ответственности за выполнение заданий и обязательств. Поэтому сегодня наша партийная организация стремится к

тому, чтобы центр политко-воспитательной работы перенести именно в первичные трудовые ячейки — производственные бригады. Из 5 партийных групп управления 3 созданы из основных бригадах. Там, где нет возможности создать группу, партийное влияние оказывают в колlettивах парторганизаторов.

Эффективно действует в бригаде плотников партгруппа Н. Ф. Алексеева. Здесь хорошая дисциплина, высокая производственная отдача. В бригаде П. Т. Пашенко работает один коммунист — старший И. М. Мурзакин. Он успешно осуществляет роль парторганизатора.

Чувствуем, что надо улучшить гласность социалистического соревнования, обеспечить регулярное подведение итогов деятельности бригад на объектах, чтобы вклад коллектива и каждого рабочего незамедлительно доводился до сведения всех участников строительного производства, вызвал эффективные ответственные действия, чтобы в соревновании, таким образом, чувствовалась массовость. Этим самым можно повысить роль моральных стимулов, вдохновить

людей на дальнейшие успехи в труде. Такие передовые труженики, как В. Н. Муляев, Н. Ф. Алексеев, И. С. Бабаев, Ф. В. Левин и другие, в трудные для коллектива дни, не считаясь со временем, всегда находят силы для сплочения своих бригад и выполнения поставленной задачи. Есть все основания ярче похвальять их заслуги средствами гласности.

Серьезную озабоченность вызывает у нас неудовлетворительное качество строительных и отдельных работ. А таким оно вызывается из-за организационных неурядиц, штурмовщиков, нарушения технологии нашего производства. Существенного улучшения требует качество именно жилищного строительства. К этой проблеме все больше приковывает внимание коммунистов. Необходимо улучшить организацию работ на строительных площадках, изменить отношение людей к выполнению заданий, улучшить качество поставляемых материалов и конструкций.

Все это требует повышения боевитости партийной организации, активности каждого коммуниста. Мы уверены, что коллектив нашего СМУ сумеет с честью осуществить задачи, поставленные на четвертый год одиннадцатой пятилетки.

Л. ГЛЕБОВА,
секретарь парторганизации
СМУ «Жилстрой» № 17.

СОЗДАЮТСЯ СРЕДСТВА ОТ КОРРОЗИИ



МОСКВА. Коллективом научных и сотрудников Всесоюзного научно-исследовательского института по защите металлов от коррозии «Минхимпрома (ВНИИК)» созданы на основе десятков изобретений разнообразные средства защиты металлов от коррозии: углеродно-полимерные материалы, композиционные полимерные материалы, силикатополимербетоны, различные ингибиторированные мастики и смазки.

Среди разнообразных научно-практических вопросов, разрабатываемых во ВНИИКе, одна из важнейших проблем — охрана окружающей среды, рациональное комплексное использование материальных ресурсов. Отходы химических производств, которые раньше выбрасывались и загрязняли окружающую среду, теперь используются для производства противокоррозионных материалов.

На снимке: младший научный сотрудник В. А. Красов исследует тонкопленочные объекты методом электронографии. (Фотохроника ТАСС).

КОНТРОЛЬ — ДЕЛУ ПОМОЩНИК

ВТОРОЙ год я возглавляю комиссию партийной организации завода «Монтажавтоматика» по осуществлению контроля деятельности администрации. Накоплен некоторый опыт.

В прошлом году работу некоторых участков завода залихорадило. У всех на устах было одно: не хватает нужного металла. Нелицеприятный получился разговор на заседании партбюро с участием заместителя директора завода А. И. Бесчастнова, главного инженера А. А. Хлопкова, начальников ряда отделов предприятия. Обсуждение не ограничилось выяснением причин создавшихся неурядиц при хранении металла. Речь шла и о том, что мешает тому или иному руководителю отдела работать лучше, как повысить его ответственность за порученное дело.

Коммунистам — руководителям, ответственным за хранение и расходование металла, партийное бюро завода рекомендовало в двадцатидневный срок обеспечить наведение порядка на складе. Администрация завода в помощь складским работникам выделила людей из цехов. Забегая вперед, скажу, что

делей, и на выполнении плана.

Члены комиссии по контролю деятельности администрации обратились в партийное бюро завода с предложением обсудить создавшееся на складе положение с хранением металла. Нелицеприятный получился разговор на заседании партбюро с участием заместителя директора завода А. И. Бесчастнова, главного инженера А. А. Хлопкова, начальников ряда отделов предприятия. Обсуждение не ограничилось выяснением причин создавшихся неурядиц при хранении металла. Речь шла и о том, что мешает тому или иному руководителю отдела работать лучше, как повысить его ответственность за порученное дело.

Коммунистам — руководителям, ответственным за хранение и расходование металла, партийное бюро завода рекомендовало в двадцатидневный срок обеспечить наведение порядка на складе. Администрация завода в помощь складским работникам выделила людей из цехов.

Забегая вперед, скажу, что

широкий резонанс во всем мире вызвала речь Генерального секретаря ЦК КПСС К. У. Черненко на встрече с избирателями в Москве. Многие зарубежные органы печати, видные политические и общественные деятели характеризуют ее как «чрезвычайно важную, яркую и содержательную», как «выдающийся документ» и «новый призыв к усилению борьбы народов за мир и предотвращение угрозы ядерной войны». Они подчеркивают последовательность и незыблаемость ленинского внутриполитического и внешнеполитического курса КПСС, направленного на позиционирование благосостояния советского народа и коренное оздоровление международной обстановки, отвечающего интересам всего человечества. Речь внимательно изучается правительствами всех стран.

Особое внимание уделяется внешнеполитическому разделу речи, в котором дан реалистический анализ нынешнего международного и напряженного положения и изложен комплекс мирных инициатив, направленных на обеспечение коренного поворота в сторону разрядки, прекращения гонки вооружений и упрочения мира. Многие обозреватели отмечают справедливость слов К. У. Черненко о том, что последние годы были отмечены

члены комиссии В. П. Дорофеев, А. Т. Егоров, Т. В. Рыбина, А. А. Кончакова еще четыре раза организовывали проверки исполнения решения партийного бюро. Выяснилось, например, что из-за частых поломок кран-балки теряется много рабочего времени на разгрузочных операциях, возрастает доля ручного труда.

Сейчас на складе порядок: под наливом, на стеллажах находятся маркированный металл, другие материальные ценности. Администрация направляет сюда автотранспорт для приема грузов.

Казалось бы, положительный результат достигнут, но члены комиссии не удовлетворены. Откровенно говоря, наша роль в этом случае свелась лишь к регистрации недостатков. Мы не предупредили события, ашли вслед за ними. Мне кажется, наша ошибка состояла в том, что мы не сосредоточили свое внимание на целенаправленной работе с людьми. Отдельным руководителям порой не хватает времени повысить требования. Отдельным руководителям порой не хватает времени повысить требования. Члены комиссии привлекут к проверке народных контролеров, экономистов. Кстати сказать, наш контакт с дозорными несет деловой характер: в заводских рейдах народных контролеров участвуют члены нашей комиссии. В свою очередь мы привлекаем дозорных к участию в своих мероприятиях.

Претворяя в жизнь решения XXVI съезда партии, последующих Пленумов ЦК КПСС, коммунисты завода «Монтажавтоматика» будут и впредь усиливать свое влияние во всех звеньях производства, строить всю организаторскую и политическую работу, исходя из поставленных задач.

Б. ДАВЫДОВ,

токарь, председатель комиссии по осуществлению контроля деятельности администрации.

нией всех видов этого оружия». «Многочисленные советские мирные инициативы, — заявил американский контр-адмирал в отставке Дж. Ларок, — ясно говорят о том, что Москва — за поиск взаимоприменимых практических решений наиболее острых международных проблем в интересах мира. Для оздоровления нынешней крайне напряженной обстановки нужны практические шаги со стороны Вашингтона».

Касаясь внутривополитических разделов речи, зарубежные комментаторы прежде всего отмечают, что усилия Советского Союза будут и впредь направлены на повышение эффективности народного хозяйства, совершенствование управления экономикой, развертывание хозяйственной инициативы трудящихся масс, на дальнейшее улучшение благосостояния и условий жизни советских людей.

Итоги выборов в Верховный Совет СССР расцениваются прогрессивной общественностью как новое свидетельство непоколебимого единства партии и народа, как новый удар по организаторам психологической войны против СССР, безуспешно пытающимся подорвать монолитную сплоченность советского народа вокруг КПСС.

Д. ДЫМОВ.
(ТАСС).

ИЗВЕЩЕНИЕ

15 марта 1984 г. в 16 часов в малом зале Люберецкого Дворца культуры состоялся очередное занятие университета правовых знаний на тему: «Усиление борьбы с нарушением правил советской торговли, спекуляцией, хулиганством — важнейшая задача правоохранительных и общественных организаций».

Лекторы: помощник Люберецкого городского прокурора А. В. Рожков и начальник ОБХСС Люберецкого УВД А. П. Бычков.

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ В ИНТЕРЕСАХ ВСЕГО ЧЕЛОВЕЧЕСТВА

против Никарагуа, угрозы в адрес Кубы и Сирии, размещение в Западной Европе американских ракет первого удара, нацеленных на СССР и другие социалистические страны. Они указывают, что авантюристический курс Вашингтона вынуждает СССР и его союзников укреплять свою оборонспособность, но это делается не за счет сокращения социальных программ. Широко цитируются слова К. У. Черненко о том, что никаким любителям военных авантюр не удастся заставить Советский Союз вспастись.

В комментариях отмечается, что утроить усилия в проведении политики мира и международного сотрудничества. Западногерманские телекомпании ЦДР подчеркнула в одной из своих передач, что «речь К. У. Черненко открывает возможность для того, чтобы начать переговоры по важным вопросам и достичь соглашения по nim».

Советский Союз, констатирует американский газета «Лос-Анджелес таймс», выступает против созыгания в наращивании ядерных arsenals. Он был и остается сторонником запрещения и уничтоже-